



随州市医疗卫生行业新春寄语

祝您春节健康快乐!

岁序常易,华章日新。在这个喜庆祥和的日子里,随县中医医院院长李泽涛率全院干部职工向长期以来关心和支持医院发展的各级领导、社会各界,向信任随县中医医院的患者和家属致以最诚挚的问候和美好的祝愿!

时间是历史的雕塑家,岁月是奋斗的记录者。2023年,是极为重要、极不平凡的一年,这一年,随县中医人用辛勤和汗水,凝聚起干事创业的动力,培育出满缀枝头的硕果,在中医院发展的史册上,留下了壮丽辉煌的一页。

这一年,我们彰显公益属性不动摇,到学校、企业、单位、社区、乡镇开展疾病与健康科普活动,普及健康知识,提升民众健康素养水平;着力优化服务流程,



▲ 随县中医医院

最大程度方便患者,赢得了社会各界的广泛好评,患者满意度大幅提升。

这一年,我们再度签约强强协作,挂牌成为湖北省中医院随县分院,与湖北省第三人民医院组建医疗联合体,并积极发挥二级医院牵头引领作用,与七家乡镇卫

生院组建成立医共体;我们持续发挥上级医院技术辐射带动作用,推动优质诊疗资源下沉,让县域内百姓在“家门口”享受到省内顶级医院知名专家“面对面”的诊疗服务,有力助推随县中医药事业高质量发展。

这一年,我们当好家庭健康守门人,深入实

施“323”攻坚行动,为辖区百姓提供“家门口”的健康体检筛查,开展“网格+健康”动态跟踪服务,将中医“治未病”服务融入基层卫生治理体系,通过“公卫+医疗+治未病”一体化联动,初步实现了“体检筛查+有病治病+未病先防”全生命周期的健康服务。

初心不改接续奋斗,信心不移再谱新篇。新的一年,全院广大干部职工将上下一条心、一盘棋、一股劲,继续抢抓机遇,务实创新,扎实工作,引领中医发展潮流,加快推进三级中医医院创建工作,共筑随县中医更加璀璨美好的明天!

衷心祝愿大家新年快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意!

改善人居环境 助力乡村振兴

我市推进“五好”农房建设

随州日报讯(通讯员杨清林)近日,市住建局获悉,2023年,全市新建农房1077栋,群众选用农村通用住宅推广图集建房或有设计方案建房比例达到96.5%,基本建立农房建设审批管理、农房设计服务、工匠培训等农房建设管理体系,农房设计、建设管理、质量安全和审批服务水平大幅提升。

近年来,全市各级住建部门顺应人民群众对美好环境与幸福生活的期待,加快推进“五好”农房建设工作,不断改善城乡人居环境,助力乡村全面振兴。市住建局会同农业农村、自然资源和规划等6部门联合印发《随州市推进农房建设现代化实施方案》,做好农村住房安全保障工作,提升群众居住品质。该局开展“培训

万匠、服务千村”活动,依托随州职业技术学院和省城建学院联合开展乡村建设工匠培训,累计培训乡村建设工匠2200余名,对培训合格的工匠颁发《乡村建设工匠合格证》,确保每个行政村有1至2名培训合格的工匠参与乡村建设。

下一步,该局将继续推进农房建设现代化,建设“五好”农房,积极探

索和支持建设一批群众喜闻乐见且功能现代、风貌乡土、成本经济、结构安全、绿色环保的宜居型新型农房,采取宜点则点、宜面则面的原则建设宜居型农房或农房组团,形成可复制可推广的农房设计和建设管理经验,形成政府主导建设一批、改建提升一批、村民自建一批的良性互动局面,为建设新时代和美乡村奠定坚实基础。

中行随州分行发放首笔“乡村合作贷”

随州日报讯(通讯员黄超、吕闯)2月5日,中行随州分行向广水市益新运营管理有限公司发放该行首笔“乡村合作贷”65万元,支持企业春耕备耕。

广水市益新运营管理有限公司是村民所有的集体企业,当前,企业正在加紧采购年后春耕所用的种植材料。在了解到企业资金需求后,中行随州分行立足企业无有效抵押物的实际,依托为乡村合作公司量身定制的“乡村合作贷”产品,精准匹配授信服务方案,前后仅2天时间便实现了首笔65万元“三年期”乡村合作贷的投放,不仅有效解决了企业采购种子化肥等原材料资金不

足的问题,也为企业积极应对大雪灾害提振了信心。

据了解,“乡村合作贷”是该行为积极响应国家乡村振兴战略,赋能三农产业发展为广水市乡村合作公司量身定制的金融解决方案,与传统贷款不同的是,该贷款无需任何抵押担保,只需广水市产业发展中心出具一份信贷推荐函,中行随州分行便可根据企业的实际需求,提供信贷支持。该产品不仅大大精简了授信审批程序,也进一步扩大了农业经营主体的信贷覆盖,为服务农业产业发展,支持乡村振兴贡献了金融力量。

随州高新区部署推进新闻宣传和信息工作

随州日报讯(通讯员郭海洲)近日,随州高新区召开全区新闻宣传和信息工作推进会,通报2023年度新闻宣传和信息工作情况,安排部署2024年相关工作,分析形势、明确任务、激发干劲。

会议强调,新闻宣传和信息工作是提高随州高新区知名度和美誉度的重要手段,要增强新闻宣传、新闻舆论和信息工作的使命感和责任感,聚焦招商引资、项目建设、科技创新、要素保障、营商环境、安全生产等重点领域工作,不断挖掘高新典型、总结高新经验、凝练高新亮点、展示高新成果、传递高新声音、树立高新形象,营造良好舆论环境和社会氛围。

该区提出,要奋力开创全区新闻宣传和信息工作的新局面。各级各部门要精心研究工作重点,积极发掘工作宣传线索,找准业务工作与宣传方式的结合点。要在统筹运用各种宣传平台上下功夫,统筹运用传统主流媒体、新兴媒体、行业媒体和“自媒体”,打通宣传“最后一公里”。要始终

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以人民为中心,不断提升业务能力,增强工作本领,以实际行动在新闻宣传和信息工作中取得实绩,为打造产业兴市示范区、改革创新先行区、产城融合样板区、“四化同步”引领区,谱写全面建设社会主义现代化国家随州高新篇章。

曾都区供电公司:光伏照亮振兴路

随州日报通讯员 李作明

“这个光伏发电电就是好,不但我们家的电费全都省了,用不完的电还能赚钱呢!”近日,曾都区府河镇紫石铺村光伏用户肖红友对前来上门服务的府河供电所台区经理陈义勇说。在一块块光伏板的映衬下,肖红友的笑容显得格外灿烂。

2023年12月,肖红友在村人的介绍下来到府河供电所办理光伏用电申请。接到肖红友的项目申请后,该所工作人员跟踪了解项目建设需求和进度,多次前往施工现场指导。工程竣工后,府河供电所立即组织验收,帮助肖红友在最短的时间内完成并网工作。

“供电所的服务真是没得说,对这个光伏项目我自己还上心,隔三岔五就来

帮我检查、为我把关。”看着忙前忙后的供电师傅,肖红友竖起了大拇指。

近年来,曾都供电公司深入推进光伏项目,助力能源绿色转型,主动对接需求、精简手续,畅通服务通道,建立过程管控机制,做到受理快、勘察快、审核快、验收快、通电快,为实现“碳达峰、碳中和”目标贡献力量。

在府河镇,像肖红友这样的光伏用户已经达320余户,除了自发自用外,每户每年还可以领到几千块钱的分红。“存进去的是阳光,取出来的是收入”,如今,一块块深蓝色的光伏板装在居民房顶、院前屋后,迎着阳光发电,为村民增收“添砖加瓦”。

市保险业高质高效开展救灾理赔工作

随州日报讯(通讯员周凯)近日,我市出现今冬最强低温雨雪冰冻天气。国家金融监督管理总局随州监管分局第一时间发布《关于做好雨雪天气理赔服务的通知》,指导各保险公司高质高效开展防灾减损和灾后理赔工作,督促各公司及时开展查勘定损,开通理赔绿色通道提升理赔效率,简化理赔手续,切实做到不拖赔、不赔、不推赔,应赔尽赔、应赔快赔,支持受灾群众和受灾企业尽快恢复生产生活。

人保财险随州市分公司第一时间启动冰雪天气应急预案,针对冰雪天气可能导致的蔬菜大棚坍塌风险提前介入;平安产险随州中心支公司快速响应,第一时间启动应急服务举措,开通理赔绿色通道,积极做好救援与理赔工作;太平产险随州中心支公司成立大灾理赔领导小组,全面组织、领导、指挥、协调救灾理赔工作。

截至目前,随州市保险业接到理赔报案1569件,估损金额1772.96万元,出动查勘车431台次、查勘人员706人次,完成赔付234件、赔付金额138.74万元。

曾都区审计局开展春节慰问

随州日报讯(通讯员葛嫣然、石倩夕)在春节佳节来临之际,曾都区审计局组织开展春节慰问送温暖活动。慰问组一行分别来到15名退休老干部及22个结对帮扶户家中,为他们送去慰问金及大米、食用油等物资,同时叮嘱他们保重身体、注意防寒,为他们送上新春问候和节日的美好祝福,把关怀与温暖送到老干部和帮扶群众心坎上。

殷店镇守好“廉”关过“廉”节

随州日报讯(通讯员后世开)近日,随县殷店镇召开2024年春节前廉政提醒大会,深入剖析典型案例,告诫全体党员干部以身作则,坚决杜绝违规吃喝、公车私用等行为,守好“廉”关过“廉”节。

会后,殷店镇纪委组织专班对辖区内各单位部门进行明察暗访、监督检查,随机询问是否知晓廉洁过节“九严禁”、春节期间值班纪律等内容,并再次就春节期间重点工作进行叮嘱,确保会议精神落到实处,廉政提醒听进心里。同时,通过发送廉政短信、推送公众号等方式,提醒广大党员干部时刻绷紧纪律作风弦。

厉山镇“寒假学堂”开课

随州日报讯(通讯员李小娥、邱宏爽)近日,共青团随县厉山镇委在双寨村开展“寒假学堂”少年儿童公益托管班,依托双寨村周末学堂等阵地,将爱心托管从暑期延伸到寒假,引导、帮助少年儿童度过一个安全、快乐、有意义的假期。

据悉,此次“寒假学堂”活动不仅能让返乡大学生就近开展志愿服务活动,同时也很好地解决了周边居民孩子假期无人带、看管难的问题,还能让孩子们在“寒假学堂”上学到很多课堂以外的知识。志愿者们在帮助孩子们完成寒假作业的同时,还提供兴趣培养、安全宣讲等特色课程安排,给孩子们带来不一样的体验和感受,丰富孩子们的假期生活。

马坪镇开展春节前安全检查

随州日报讯(通讯员李晶朋、谢宇皓)春节前夕,广水市马坪镇组织开展安全检查专项行动。

该镇排查和治理人员密集场所、工业企业、烟花爆竹等行业、领域的安全隐患,累计检查企业、单位38家,对隐患排查治理实行跟踪管理。按照“问题不解决,督导不放松”和“隐患不整改,视同事故问责”要求,开具“隐患、问题清单”,对安全工作不力的实行“过程问责”,出现生产安全事故的从严从重查处,着力提升安全监管水平,确保春节期间经济社会安全稳定。

万和镇开展“送春联下乡”活动

随州日报讯(通讯员张兵、杨雨薇)日前,随县万和镇新时代文明实践所联合随州市老年书画家协会、万和镇书法家协会开展“我为群众办实事——文化进万家,送春联下乡”活动,将新春问候与美好祝福提前送到群众身边。

活动现场人头攒动,村民们簇拥在桌边,精心挑选喜爱的春联;书法家们行云流水、妙笔连篇,展示了他们深厚的书法功底;志愿者们身穿红马甲忙里忙外,气氛热烈。

此次活动共为村民送出春联500余副,为即将到来的春节增添了浓厚的喜庆氛围。

信息网